

خبر

استفاده از ظرفیت های صادراتی با تشکیل میزهای کالایی در گیلان

گیلان امروز– رئیس اداره بازرگانی خارجی سازمان صمت گیلان با اشاره به تشکیل میزهای کالایی با اولویت تبدیلی کشاورزی، چای و بادام زمینی، گفت: استفاده بهینه از ظرفیت های صادراتی هدف اصلی است.

به گزارش مهر، محمد فیض صبح دوشنبه در جمع خبرنگاران با اشاره به برگزاری منظم میزهای کالایی در استان گیلان، اظهار کرد: بهمن امسال نیز میزهای کالایی با اولویت صنایع تبدیلی کشاورزی، میزهای چای و بادام زمینی در گیلان برگزار می‌شود. وی در ادامه هدف از تشکیل این قبیل میزها استفاده بهینه از ظرفیت‌های صادراتی و اتخاذ تصمیمات راهبردی و کارشناسی عنوان کرد و افزود: این نشست‌ها با هدف شناسایی کالاهای دارای مزیت نسبی و افزایش صادرات کالاهای غیر نفتی در بازارهای هدف تشکیل می‌شود.

فیض با بیان اینکه یکی از وظایف میزهای کالایی رصد بازارهای هدف و شناسایی موانع صادرات است، گفت: استان گیلان در حوزه محصولات کشاورزی دارای مزیت‌های بسیاری است که با تشکیل این میزها به دنبال عرضه‌یابی و تدوین استراتژی صادراتی در گروه‌های کالایی است. وی پیش‌بینی اهداف کمی صادرات کالا، پیشنهاد محصولات لازم به نهاده‌ها و مراجع تصمیم گیرنده، ارائه پیشنهاد به منظور پروژه‌های زیرساختی مرتبط با مراحل تولید، صادرات، بسته‌بندی، نگهداری و ذخیره‌سازی، حمل و نقل و یا تجارت کالا را از دیگر اهداف تشکیل میز کالایی در سطح استان گیلان عنوان کرد.

فیض با تأکید بر لزوم جذب حداکثری و هم افزایی تولیدکنندگان و صادرکنندگان سایر استان‌ها به مشارکت سازنده‌تر در تصمیم‌گیری‌ها، تصریح کرد: با اخذ نظرات و پیشنهادات فعالان این عرصه، به صورت تخصصی نسبت به احصای مسائل و مشکلات محصولات چای و بادام زمینی در ابعاد داخلی و بین‌المللی بسیار مؤثر خواهد بود.

وی با بیان اینکه همکاری اتاق بازرگانی، تشکل‌های صادراتی و دستگاه‌های مرتبط در امر صادرات سبب بهبود اهداف تشکیل این میز کالایی می‌شود، افزود: این نخستین باری است که برای تشکیل میز چای و بادام زمینی با محوریت گیلان اقدام شده که با تعامل همه متولیان امر تولید و صادرات این محصولات از روش سنتی خارج شود و با رویکرد حرفه‌ای و سازوکار جدید، شاهد توسعه و رونق بیش از پیش این تولیدات در کشور باشیم. گفتنی است؛ سالانه به مقدار ۱۱ هزار ۵۰۰ تن بادام زمینی در گیلان و مقدار ۱۱۲ هزار ۷۰۰ تن انواع چای سبز و سیاه در سال ۹۷ در گیلان و یخشی از مازندران تولید شده است.

.....●●●●●

افتتاح ۷۷۶ پروژه عمرانی آستانه‌اشرفیه در دهه فجر

گیلان امروز– به گفته فرماندار شهرستان آستانه‌اشرفیه در دهه فجر ۷۷۶ پروژه در این شهرستان افتتاح و رئیس اداره جهاد کشاورزی شهرستان آستانه‌اشرفیه مکلف شد هرچه سریع‌تر میزان اعتبارات دریافتی را به اعلام کند. به گزارش فارس ، نشست شورای اداری این شهرستان با بررسی عملکرد دستگاه‌های و چالش‌های پیش رو برگزار شد. فرماندار شهرستان آستانه‌اشرفیه تأکید دارد مدیران شهرستان باید برای تخصیص اعتبارات خود برای تکمیل پروژه‌های عمرانی در دهه فجر تلاش کنند. کل اعتبارات اختصاص‌یافته به شهرستان آستانه‌اشرفیه از شمول برنامه کشوری ۲۱ میلیارد و از منابع استانی است که ۴۰ درصد آن تاکنون اختصاص‌یافته و ۷۷۶ پروژه عمرانی در دهه فجر به بهره‌برداری می‌رسد.

.....●●●●●

اجرای طرح هر مادر یک مربی در مساجد گیلان

گیلان امروز– مدیر ستاد هماهنگی کانون‌های فرهنگی و هنری مساجد گیلان بیان کرد: ۱۰ استان کشور مجری طرح هر مادر یک مربی در کانون های مساجد هستند و گیلان جزو یکی از استان های مجری طرح انتخاب شده است.
حجت‌الاسلام محمدعلی رضوانی‌نژاد روز دوشنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا اظهار داشت: گیلان، سمنان، قزوین، خراسان رضوی، آذربایجان غربی، لرستان، چهارمحال و بختیاری، سیستان و بلوچستان، هرمزگان و اردبیل استان‌های منتخب در اجرای این طرح هستند. وی با بیان اینکه این دوره، ویژه مادران و مربیان تخصصی کانون‌های فرهنگی هنری کودک محور مساجد استان است افزود : در این دوره که به صورت کارگاهی و همایشی برگزار شد، مادران با شیوه‌های نوین تدریس قرآن و نماز به کودکان آشنا شدند.

حجت‌الاسلام رضوانی‌نژاد ادامه داد: در این دوره حداقل ۵۰ نفر از مادران دارای فرزندان کمتر از ۱۰ سال به‌منظور آموزش قرآن‌آموزی صحیح به کودکان و راه‌های تربیت صحیح آموزه‌های اسلامی به فرزندان شرکت کردند.

.....●●●●●

حسین بانوج لاهوتی شهردار کیاشهر شد

گیلان امروز– با رای چهار عضو شورای شهر کیاشهر حسین بانوج لاهوتی به عنوان شهردار این شهر انتخاب شد. به گزارش گیل خبر در جلسه انتخاب شهردار، طاهره اجتماعی عضو شورا در اعتراض به عدم بررسی دقیق گزینه های پیشنهادی جلسه را ترک کرد.لاهو‏تی که برادر نماینده فعلی لنگرود است پیش از این سابقه شهرداری کلاچای را در کارنامه خود دارد.شهردار پیشین کیاشهر مدتی پیش تعلیق کار گرفته بود و شهرداری این شهر با سرپرستی اداره می شد.رای شهردار منتخب شورای کیاشهر باید به امضای استاندار گیلان برسد.

{گیلان زمین }

نماینده ولی فقیه در گیلان:

کاخ نشینی خیانت به امت اسلامی است

وی به نقش برجسته راویان فتح در روشنگری دوران دفاع مقدس اشاره کرد و یادآور شد: راویان فتح انتقال‌دهنده ارزش‌های انقلاب به نسل امروز هستند.

آیت‌الله فلاحتی اضافه کرد: همه کسانی که در دفاع مقدس آسیب دیدند اکنون به مراتب مستحکم‌تر در میدان دفاع از ارزش‌ها ایستاده‌اند.

وی با اشاره به اینکه عامل ریزش برخی رجال سیاسی، همسران و فرزندان آنها بود، افزود: با وقوع انقلاب اسلامی، قرآن و اسلام زنده شد ضمن اینکه صولت آمریکا را توانستیم بشکنیم.

نماینده ولی فقیه در گیلان گفت: ذره‌ای از انقلاب طلبکار نیستیم بلکه خود را بدهکار انقلاب می‌دانیم. آیت‌الله فلاحتی با بیان اینکه کاخ نشینی خیانت به امت اسلامی است، ادامه داد: کاخ متعلق به قیصران است زیرا در نظام اسلام کاخ نداشتیم.

وی در پایان، مقام معظم رهبری را بزرگ‌ترین دیده‌بان نظام اسلامی در دنیای معاصر ذکر کرد و یادآور شد: دشمن دیده بان نظام را هدف رفته البته مردم قدرشناس رهبر معظم انقلاب هستند.

ساماندهی ۷۰۰ راوی فتح در گیلان

رئیس ستاد کنگره ۸۰۰۰ هزار شهید گیلان نیز در دیدار مذکور به ساماندهی ۷۰۰ نفر راوی در استان اشاره کرد و گفت: تعداد ۴۵۰ نفر راوی برادر و ۲۵۰ نفر راوی خواهر در گیلان ساماندهی شدند. سید غلامرضا امیری با اشاره به وجود ۳۲ نفر استاد راوی از فرماندهان گردان و گروهان دوران دفاع مقدس در گیلان، خاطر‌نشان کرد: تعداد ۳۶۸ نفر راوی دارای مدرک درجه یک هستند و ۳۰۰ نفر راوی درجه دو در استان داریم.

معاون هماهنگی امور اقتصادی و توسعه منطقه ای وزارت کشور :

تمامی استانداران و فرمانداران موظف به حمایت از تولید هستند

، گفت : از ۱۵ هزار و ۳۰۰ بنگاه اقتصادی این استان هم اکنون ۱۳ هزار و ۳۰۰ واحد فعال هستند ضمن آنکه حدود دو هزار واحد صنعتی نیز در استان گیلان نیمه فعال و تعطیل است.

وی همچنین در زمینه واحدهای تولیدی شهرستان رودبار بیان کرد: ۳۹۰ بنگاه تولیدی در این شهرستان فعالیت می کنند که از این تعداد حدود ۹۰ واحد کمتر از ظرفیت فعال هستند و ۵۰ واحد نیز راکد و غیرفعال می باشند. وی با اشاره به واحد تولیدی بازدیدی خود گفت: این واحد ظرفیت یکصد نفر اشتغالزایی را دار د اما بدلیل در تملک بودن باتک و فعالیت در کمتر از ظرفیت تولید حدود ۳۰ نفر در آن فعالیت می کنند.

دین پرست خاطر نشان کرد: بنا داریم تا در اولین فرصت این مجموعه را به تولید کننده و یا سرمایه گذار دارای صلاحیت واگذار کنیم.

بررسی وضعیت آزادسازی حریم دریای خزر، چندین طرح آبی پروری و بازدید از تمامی شهرستان های استان و بررسی مشکلات واحدهای تولیدی گیلان از جمله برنامه‌های معاون وزیر کشور در گیلان است.

بیانیه های کاندیداهای گیلانی بازمانده از حضور در انتخابات مجلس

کرد: «اینجانب با اتکا به خداوند متعال و اطمینان از اصل بررسی‌های مراجع ذیصلاح در کشور، ضمن تأکید بر قانون‌مداری و احترام به اظهارنظرهای صورت گرفته در استان، مجدانه و در راستای پاسخ به محبت‌های خالصانه مردم شهرستان، پیگیر مسیر قانونی پیش‌بینی شده هستم. از علاقمندان سرنوشتِ شهرمان انزلی و همه همراهان عزیز می‌خواهم تا ضمن حفظ آرامش و صبوری همیشگی خود، شایعات ناجوانمردانه مطرح شده توسط برخی از افراد وابسته به جریان زر و زور و تزویر را که با هدف تخریب رقبا و ناامید کردن مردم از حضور پرشور در انتخابات و ایجاد اهرم فشار جهت انصراف اینجانب طراحی شده است را ناکام گذارند.

یقین دارم در نیمه بهمن‌ماه و شاید زودتر از آن تاریخ، که نتیجه نهایی بررسی‌ها از سوی شورای نگهبان قانون اساسی مشخص می‌گردد، آنچه خیر و صلاح انزلی و مردمان صبورش هست محقق خواهد شد.»

امیر احمدی فرد :

می دانستم آماج تهمت ها قرار خواهم گرفت

امیر احمدی فرد رئیس سابق شورای شهر انزلی و دیگر کاندیدی شاخص حوزه انتخابیه بندرانزلی نیز طی بیانیه ای اعلام کرد:
«راهی را که از ۱۲ خرداد ۹۸ بعد از شش سال توفیق خدمت در عرصه نمایندگی شورای شهر آغاز کرده ام و به عشق شما عزیزان از میز ریاست شورای شهر استعفاء داده ام را ادامه خواهم داد و با توجه به اینکه نیک میدانستم در این مسیر آماج تهمت ها و تخریب ها و ناجوانمردی ها قرار خواهم گرفت اما برای ورود به این عرصه بزرگ به عشق خدمت به شما مردم خوب شهرم که از هر چیزی برای من با ارزش‌تر هستید ، ذره ای تردید نکرده و نخواهم کرد . لذا مطمئن باشید از طریق مراجع قانونی اعتراض خود را پیگیری خواهم کرد و امیدوارم همه شما عزیزان آرامش خود را حفظ کرده و مطمئن باشد که راه آمده را تا آخر با هم ادامه خواهیم داد .»

غلامعلی جعفرزاده :

شنیدن عدم التزام به اسلام و انقلاب بسیار دردناک و غیر قابل هضم است
همچنین غلامعلی جعفرزاده نماینده رشت نیز طی بیانیه ای به ردصلاحیت خود واکنش نشان داد.

در بخشی از این بیانیه آمده است: «شنیدن عدم التزام به اسلام و انقلاب برای منی که هر چه داشتم تقدیم نظام مقدس اسلامی نمودم (نییش از هفتاد درصد جان و بدنم در شلمچه ملکوتی شده اند) امری بسیار دردناک و غیر قابل هضم است و اگر نبود سیل تقاضاها و اصرار اعضای دفتر، دوستان، همراهان و یارانم، شاید تا بدینجای کار بسنده کرده و هرگز اعتراض نمی کردم و صرفا به احترام حقوق موکلیتم با تر کنشی از صدام در پشتم و تبری دیگر از بعضی نادانان در قلمب و با پایی که سی و دو سال نه ایستاده و راه نرفته و خسته از نامهربانی هاست و با ویلچری رنگ زده از غبار حاصل از ناجوانمردی ها و نهایتا به احترام مردم مظلوم شهرستانم (رشت عزیز و دوست داشتنی و با فرهنگ غنی‌اش) از بابت گناه نکرده در فرآیند تعریف شده در قانون اعتراض خواهم کرد و با همه این تلخ کامی ها مقتدرانه و با تلاش و شتابی بیشتر برای اخذ تاییدیه و متعاقبا جلب رای تاریخی به میدان خواهم آمد و سر از پا نخواهم شناخت.»

سال بیست و سوم / شماره ۵۳۹۵

خبر

دلجویی مسئولان گیلان از خانواده یکی از جانب‌اختگان سانحه هوایی

گیلان امروز– جمعی از مسوولان گیلان با حضور در منزل مرحوم سه‌ند هاتفی از جانب‌اختگان سانحه اخیر هواپیمای اوکراینی ضمن همدردی با خانواده وی از بروز این اتفاق ابراز تاسف کردند.

به گزارش ایرنا، آیت الله رسول فلاحتی نماینده ولی فقیه در گیلان، ارسال زارع استاندار و میرشمس مومنی زاده فرماندار رشت شامگاه گذشته با خانواده شهید سه‌ند هاتفی از جانب‌اختگان سانحه جانگذاز سقوط هواپیمای اوکراینی دیدار و با آنان ابراز همدردی کردند. روابط عمومی دانشگاه گیلان نیز در پیامی درگذشت مهندس سیاوش غفوری آذر دانش آموخته کارشناسی مهندس مکانیک دانشگاه گیلان ۱۳۸۶ – ۱۳۸۲ در حادثه هواپیمایی اخیر به شهادت رسید.

همچنین در سانحه سقوط هواپیمای اوکراینی سعید طهماسبی و همسرش نیلوفر ابراهیم از لاهیجان و بهاره کرمی پور از آستارا هم جان باختند.

.....●●●●●

سرپرست اداره کل شیلات گیلان منصوب و معرفی شد

گیلان امروز– مراسم معارفه مهندس عظیم مدبری به عنوان سرپرست شیلات استان گیلان با حضور معاون برنامه ریزی و مدیریت منابع سازمان شیلات ایران، مدیر کل حراست سازمان شیلات ایران، فرماندار و امام جمعه شهرستان بندر انزلی، فرماندهی سیاه ناحیه انزلی و جمعی از مسئولین استانی و شهرستانی روز شنبه ۲۱ دی ماه ۹۸ در سالن جلسات اداره کل شیلات گیلان برگزار شد.

رستم پور معاون برنامه ریزی و مدیریت منابع سازمان شیلات ایران ضمن تقدیر و تشکر از زحمات صمد درویشی در مدت مدیریت شیلات استان بر استاده حداکثری از توان همکاران در توسعه شیلات در حوزه های مختلف تأکید کرد.

وی نگاه ویژه مسئولین استانی و شهرستانی را بر ظرفیت های شیلاتی این استان بسیار ارزشمند و مهم بر شمرد و از سرپرست جدید شیلات استان خواست تا از این فرصت نهایت بهره را ببرد.

رستم پور با اشاره به قدمت بسیار طولانی شیلات استان که در سطح ملی از جایگاه ویژه ای برخوردار است، اظهار داشت: استان گیلان می تواند با داشتن مراکز مهم شیلاتی مثل مؤسسه تاسماهیان دریای خزر، پژوهشکده آبی پروری، مرکز ملی فرآوری آبزیان در عرصه داخلی و خارج از کشور خوب بدرخشد و در این زمینه بایستی از تمامی پتانسیل های بالقوه و بالفعل شیلات در مباحث مشاغل خانگی جهت انجام پرورش ماهی، فرآوری آبزیان، استفاده از سرمایه گذاران در جهت ارتقاء آبی پروری و همچنین توسعه مکانیزاسیون در ابعاد مختلف حوزه شیلات در استان استفاده گردد.

گفتنی است در این مراسم درویشی نیز از تلاش و همراهی مسئولین استانی و شهرستانی، کارکنان شیلات استان و همچنین از آبی پروران، صیادان سخت کوش و بهره برداران در مدت تصدی شان در این سمت تقدیر و تشکر نمود و توضیحاتی در خصوص اقدامات انجام شده در دوره مسئولیتی خود ارائه کرد.

در پایان این مراسم عظیم مدبری به عنوان سرپرست شیلات استان گیلان معرفی شد و از صمد درویشی در دوران تصدی این سمت قدردانی به عمل آمد.

.....●●●●●

نامزدهای انتخابات بازرسان خانه مطبوعات گیلان معرفی شدند

گیلان امروز– در آستانه برگزاری انتخابات الکترونیک نامزدهای انتخابات بازرسان خانه مطبوعات گیلان معرفی شدند.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان از رشت،کریم خورسندی مذهبی، مدیرعامل خانه مطبوعات گیلان با اشاره به برگزاری مجمع عمومی عادی سالیانه و انتخابات الکترونیک بازرسان این موسسه در روز سه‌شنبه، از معرفی نامزدهای نهایی این دوره از انتخابات بازرسان خانه مطبوعات استان خبر داد.

او گفت: انتخابات بازرسان خانه مطبوعات استان گیلان هم‌زمان با مجمع عمومی عادی سالیانه این مؤسسه به‌صورت الکترونیک از ساعت ۱۰ صبح تا ۱۲ ظهر روز (سه‌شنبه ۲۴ دی‌ماه ۹۸) از طریق تارنمای خانه مطبوعات کشور برگزار می‌شود.

مدیرعامل خانه مطبوعات گیلان، با بیان اینکه این مؤسسه در حال حاضر دارای ۲۵۸ عضو اصلی و ۱۴ عضو افتخاری است، افزود: فقط اعضای اصلی خانه مطبوعات گیلان می‌توانند در زمان اعلام شده با مراجعه به پنل کاربری خود در سامانه یادشده در این انتخابات شرکت کنند.

کریم خورسندی مذهبی، با اشاره به تأیید نهایی ۹ نامزد این دوره از انتخابات بازرسان خانه مطبوعات گیلان، تصریح کرد: خلیل اخوان اصفری «مدیرمسئول پایگاه خبری کاشف اسرار»، رضا اسدی «همایند روزنامه سراسری جهان صنعت در استان گیلان»، فرزاد باعزت «صاحب امتیاز دوهفته‌نامه پرواز عقاب»، اسماعیل بلالایی «خبرنگار هفته‌نامه سوما»، محمد خانمیرزایی «مدیرمسئول ماهنامه مجنا»، محمد شاهنظری «مدیرمسئول فصلنامه الکترونیک غیر برخط رویکردهای پژوهشی نوین در مدیریت و حسابداری»، طاهره ظهر ریحانی «صاحب امتیاز ماهنامه نیلگون»، فاطمه عباس زاده «خبرنگار روزنامه سوال جواب» و دام الینم فتوحی سدهی «خبرنگار پایگاه خبری دیار میرزا» نامزدهای این انتخابات هستند.

خورسندی در پایان از اعضای خانه مطبوعات استان گیلان خواست در این انتخابات مشارکت کنند.